



今晚七星奖池为1.36亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

第三届体育彩票·红色日记征文大赛启动

为了迎接建党100周年,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传承红色基因、牢记初心使命,创新红色文化活动形式,提升红色文化宣传教育品质,打造红色文化品牌,体育彩票·红色日记征文大赛组委会于2021年1月10日正式启动“第三届体育彩票·红色日记征文大赛”活动。本次活动由广东省体育彩票中心冠名支持,广东省文化学会、广州市天河区委宣传部、羊城晚报社等单位联合主办。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

了伟大的“抗疫”精神,唱响了新时代的红色主旋律,向社会传递满满的正能量。其间,大赛组委会不仅收到了社会各界超3万篇的来稿,其整合出版的《战疫日记——站在最需要我的地方》更是得到了钟南山院士的点赞和亲自作序。

广东体彩公益属性与大赛理念契合

“广东体育彩票中心希望通过红色日记征文活动的广泛传播,让越来越多的人了解体育彩票的公益属性,支持体育彩票的健康发展。”广东省体育彩票管理中心主任赵建新表示,广东体彩连续三年作为大赛冠名机构,全力支持红色文化的传播,让红色基因、红色精神在新时代得到新的传承,同时也通过“牵手”红色文化,擦亮体育彩票的公益品牌。

作为冠名机构,广东体彩“责任与担当”的公益属性与大赛理念相得益



■红色征文比赛启动仪式。

彰。在刚刚过去的2020年,广东体彩在公益与责任建设方面交出了亮眼的成绩单。广东体彩统筹推进疫情防控和体彩事业发展,全省全年销售体育彩票163亿元,筹集公益金44亿元,提供就业岗位2万多个,就业收入13亿元,为筹集公益资金和稳增长、稳就业作出了积极贡献。此外,体育彩票不仅用于支持体育事业发展,还广泛用于支持社会事业发展的各个领域和角落,仅2020年广东体彩筹集的公益金就有13亿元用于补充社会保障基金,可以说体育彩票的发展成果惠及全民。

上届收到社会各界超3万篇来稿

“日记文化文脉深厚,是口述历史,是个体记忆的凝聚。它承载了历史的认知与铭刻时代的记忆,是抒发个体与国家民族情怀的重要载体。”发布会现场,广东省文化学会会长、省政府参事室研究员周建平博士详细介绍道。

天河区委常委、宣传部部长陈晓晖认为,红色日记已经成为广州一个亮丽的文化品牌。未来,天河区将在前两届大赛的基础上与省文化学会一起打造红色日记纪念馆,将红色文化教育与红色旅游相结合,将红色记忆留存下来。

少年强则国强,青少年是祖国的未来。在大赛组委会的不断倡导下,越来越多的青少年参与到红色日记征文活动中,这也让红色文化的诠释和传承有了更加深刻的意义。上一届征文大赛增加了“战疫”主题日记评选,一篇篇优秀作品传颂

活动详情——

●征文内容

分“不忘初心”和“红色传承”两大部分。“不忘初心”以历史遗迹和英雄人物等为主要写作内容。“红色传承”以奋进新时代为内容主题。

●作品要求

以日记(包括笔记)形式,真实记录对红色文化的学习、观察、欣赏与思考,字数在800至2000字以内。

●赛区设置

本省赛区增至12个。广州、深圳、佛山、韶关、中山、汕头、惠州、潮州、汕尾、清远、肇庆、湛江等12个地级市设立分赛及分享会,各赛区前三名直接进入省决赛。各地区一个单位具体承办。

●投稿方式

此次征文只接受电子稿,参赛者进入广东省文化学会红色日记征文邮箱地址gdwhxhzw@126.com,填写相关信息并提交稿件。如有配文图片或视频,请与作品附件一起打包发送。

●投稿时间

2021年1月10日至5月31日,大赛将于2021年6月在广州进行颁奖。

●奖项设置

本届大赛设置小学组、中学组、社会组(包括大学生),各组奖项设置8项如下:

- 特别荣誉奖10名
- 最佳纪实奖10名
- 最佳笔记奖5名
- 一、二、三等奖
- 一等奖:奖金各1000元(“小学组、中学组、社会组”各2名);
- 二等奖:奖金各800元(“小学组、中学组、社会组”各5名);
- 三等奖:奖金各500元(“小学组、中学组、社会组”各10名)。
- 优秀导师奖100名。
- 个人突出贡献奖20名(组织发动成绩突出的校长等)。
- 优秀奖300名、特别纪念奖1000名。
- 优秀组织奖20名。

开奖信息

超级大乐透 第005期

中奖号码 03 07 10 12 35 后区 03 05

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
○●+○	
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透7.82亿元

排列三 第011期

中奖号码 9 6 0

排列五 第042期

中奖号码 9 6 0 4 2

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

彩数字

1895亿元

截至2020年12月31日24时,中国体育彩票全年通过1895亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金508亿元。相比2019年体育彩票机构销售2308.15亿元,同比下滑17.9%。其中,分地区来看,江苏省2020年全年实现销售195.51亿元居首位,筹集公益金52.18亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税约3.20亿元。分游戏类型来看,体彩乐透数字型游戏及即开型游戏销量逆势增长,竞猜型游戏销量则有大幅削减。此外视频型彩票因政策及疫情影响暂时停售。

依据财政部已公布数据,截至2020年11月30日,体彩乐透数字型彩票销量为898.42亿元,同比增长4.6%;“顶呱刮”(即开型)彩票销量为131.3亿元,同比增长6.5%;竞猜型彩票销量为652.48亿元,同比下降40.9%。



连瞒妻子6天只为让她惊喜

惠州一男子中400万 刷新排列五奖金纪录

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 中了总奖金达400万元的体彩排列5大奖,在惠州工作的李先生,将这个喜讯连瞒了妻子6天。近日,他前往惠州体彩中心领奖时称,自己希望给妻子一个惊喜。这个400万元的奖金金额,也创下惠州体彩近年来排列五最高奖金纪录。

“3、7、3、5、8”,2020年12月25日晚,在办公室加班的李先生打开网页核对第20305期排列五中奖号码,买了多年彩票的他,一下子惊呆了:“竟然全中!”

李先生是一名资深购彩者,与一般购彩者不同,他喜欢打1注自己看中的号码并进行倍投。李先生表示,购买彩票当日,在下单前将原本的第一位和第三位数字的号码改为3:“这真的是运气”。

“中奖的消息还没告诉老婆,希望给她个惊喜,但要把奖金领到手再说。”关于奖金的规划,李先生表示,近期因财务规划卖掉一套价值100万余元的房子,现在有了奖金,将重新在惠州购置新房,并且也准备将妻子和一对尚在老家生活的儿女迁到惠州团聚。

平日里,李先生偏爱选购数字型体育彩票:“我每个月花在购买体育彩票的钱并不多,三四天买一两回。我之前在深圳,到惠州才第4年。惠州算是我的福地。身边一些朋友不相信体彩,但我要告诉他们,这样的幸运是有的。”

李先生告诫道,买彩票要量力而为,不要影响自己和家庭的日常支出计划:“一来有个盼头,二来不中的话,就当投入体彩公益事业。”



■排列五400万元大奖得主领奖。